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Anunț privind organizarea unei ședințe publice 

 

 

    În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 831/2022 pentru aprobarea Normelor 

metodologice de aplicare a Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, vă 

aducem la cunoștință că,  în data de 21 februarie 2023, ora 9, 45, la sala Regele Ferdinand, Bulevardul 

Revoluției nr. 75, va avea loc ședința publică extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, cu 

următoarea  

Ordine de zi 

 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 115/2023 pentru aprobarea modificării și completării Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 469/2022 cu privire la aprobarea documentației 

tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de  investiție Studiu de 

fezabilitate-”Sursa de producere energie termică și electrică prin cogenerare de înaltă 

eficiență” - inițiativa primarului 

2. Proiect de hotărâre nr. 116/2023 privind aprobarea modificării și completării Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului nr. 470/2022 cu privire la aprobarea proiectului „Sursă de 

producere energie termică și electrică prin cogenerare de înaltă eficiență la CET Hidrocarburi 

SA”, a cofinanțării acestuia, asigurarea fluxului financiar pentru implementarea proiectului și 

acoperirea contravalorii cheltuielilor neeligibile, în vederea finanțării prin Planul Național de 

Redresare și Reziliență – Pilonul I. Tranziția verde – Componenta 6. Energie, Măsura de 

investiții 3 - Dezvoltarea de capacități de producție pe gaz, flexibile și de înaltă eficienţă, 

pentru cogenerarea de energie electrică și termică (CHP) în sectorul încălzirii centralizate, în 

vederea atingerii unei decarbonizări profunde - inițiativa primarului 

3. Proiect de hotărâre nr. 117/2023 privind modificarea Hotărârii nr. 541/7.10.2022 cu privire la 

aprobarea depunerii Proiectului ”Amenajare Campus Preuniversitar Tehnologic” în vederea 

finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul 

renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. –Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor publice, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, A doua rundă - inițiativa 

primarului 

4. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad. 
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